

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。
翰的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: civ@zzwb.sina.net



读者话题

“背母上班”引发千余网友热议

有人赞其是做儿女的榜样,也有人质疑为什么不请保姆
李平恒:请保姆绝对没问题,但这是最好的照顾方式

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日,本报刊发的《39岁男人背着母亲去上班》引来千余名新浪网友跟贴留言,不少网友都被李平恒的孝心所感动,还有人称赞他是“所有做儿女的榜样”。除了赞扬,也有一些网友提出来质疑:“老人经得起这样折腾么?为什么不找个保姆?”面对网友的疑虑,李平恒表示,这样做是照顾母亲身体的最好方式。

网友质疑为何不请保姆

“很感动!孝顺父母是每个子女的义务!都要尽责!李先生你是好样的!”昨日,背病母上班的稿子见报后,不少网友都对李平恒这种尽孝方式表示赞扬和鼓励,很多网友表达了自己的肺腑之言:“大哥,我也到了您这个年

龄,但打工在外,每年春节回一趟家,在父母眼里,就认为我很孝顺了,其实,我自己心里一直很惭愧,我要能做到您1/10我就心满意足了!大哥!您是天底下所有做儿女的榜样!”

除了称赞,也有一些网友不禁质疑:“干吗不让老人好好在家待着,非要背来背去?”“老人经得起这样折腾么?”

“chl2369”也认为此举不妥,他说:“这种照顾不免让人觉得是在作秀,办公室会比家里的生活条件好吗?难道请不起保姆?”

“这是照顾母亲最好的方式”

对于大家的鼓励和质疑,李平恒说:“没请保姆并不是不放心,而是我觉得这样的方式对她的身体最好。”

李平恒说,虽然母亲是在几个孩子家中轮

流住,可一年中有大半年时间是在他这里。李平恒说,他的两个哥哥、一个姐姐、一个弟弟都是在农村,平时有农活忙不开。母亲在他这里住几个月之后,气色好多了,饭量也增加了。“现在的消化吸收都明显好了一些,而且她自己愿意出去。”

“保姆能照顾老人的身体,但是心情方面可能会忽略。”李平恒说,“我带着我妈去上班,这些年来经历的事她都知道,有时候我心情很烦躁,她也会开导我。”李平恒说,白天工作忙,晚上母子俩一定会讲讲贴心话。

“我不是不找保姆,而是背母亲上班这种方式真的是有利于我母亲的病情,这不是义务,而是在报恩,是需要用心去做的。”李平恒说,“以我现在的经济状况,请3个保姆都可以,但我还是觉得自己来照顾最好。”



招领

周日上午有失物招领会 丢过身份证的来现场找找

□晚报记者 董占卿

实习生 文静 通讯员 王凤生

本报讯 2月23日,本报与绿东村办事处巡防队联合在伏牛路与陇海路交叉口举行了2010年首届失物与失主见面会,当场为3张身份证寻找到了“主人”。应读者要求,本报将于本周日(3月7日)上午9时30分至11时再次举行失物与失主见面会,几百张身份证等待失主认领。

近一段时间以来,本报不断接到市民来电,要求帮助寻找丢失身份证。昨日,本报与中原区巡防办协商,将于本周日上午举行第二次身份证认领活动,现场400多张身份证等待失主认领。如果市民也捡到身份证,可直接送到活动现场。

失主也可以登录郑州晚报招领联盟网(http://wbzl.zynews.com)查询丢失身份证情况,可根据所留电话,寻回丢失身份证等物品。

招领:身份证

绿东村办事处巡防队员捡到河南省许昌县尚集镇甄庄名叫甄素巧的身份证、河南省荥阳市城关镇兴华路2号名叫陈超的身份证、河南省临颍县杜曲镇木楸王村269号名叫赫闪闪的身份证、安徽省六安市丁集镇土桥村土桥组名叫王学芝的身份证、河南省新郑市城关镇东关街18号名叫孙培鑫的身份证、河南省虞城县古王集乡马庄村王庄名叫王芬的身份证、河南省开封市南关西后街135号名叫刘文荣的身份证、郑州市二七区建设东路3号名叫秦娟娟的身份证、河南省巩义市河洛镇沙鱼沟村河北街91号名叫张朋的身份证、郑州市二七区和平新村39号名叫周怡的身份证、河南省鲁山县城关镇顺城路西段94号名叫李平鸽的身份证、郑州市中原区岗坡路2号院18号楼47号名叫王玉邦的身份证、河南省镇平县杨营镇郭营村名叫郭文龙的身份证、河南省濮阳县新习乡董林平村22号名叫董沛友的身份、河南省镇平县侯集镇东门村名叫姜莉波的身份、郑州市中原区中原西路41号名叫朱婷婷的身份、河南省巩义市康店镇康北村红阁北街94号名叫康华琦的身份、郑州市管城回族区城东路23号院430号名叫梁韧的身份,请失主速与本报联系,电话67655653。

德化街办事处巡防队员谢顺兴捡到河南省巩义市小关镇张家庄村黄棘营12号名叫张文静的身份证,请失主速与德化街巡防队员联系,电话13137102998。

招领:驾驶证

中原区伊河路51号院名叫尹爱民的驾驶证、河南省荥阳市城关镇郑上路名叫张郑奇的驾驶证。

高空作业如演杂技,别忘了你没有保险绳



拍客

3月4日上午,在绿城广场附近的一幢高层楼房上,几名工人正在安装广告牌的支架,但他们几乎没有采取什么防护措施,特别是一名男子在刚刚搭好的铁架子上行走,看得人胆战心惊。工作再紧张,也没有生命安全重要。

晚报记者 张翼飞 文/图



读者提醒

16年前吃生螃蟹感染肺吸虫病

专家提醒生食水产品要谨慎

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 16年前生吃螃蟹解馋,导致螃蟹身上的肺吸虫卵在体内生长。16年后病发导致肺部积水。经过精心治疗,患者薛某已经基本恢复。昨日,专家提醒,由于水产品容易有寄生虫,公众最好不要生吃。

今年38岁的薛某家住登封市,2009年因脑

出血入院治疗。在检查过程中发现其右部胸腔有积液,被当地医院诊断为结核病。经过10个月的抗结核治疗,病情没见好转。2月2日,薛某来到省胸科医院进行治疗。抽血检查发现肺吸虫抗体为阳性。接诊医生通过和病人沟通得知,薛某早在16年前曾多次在家附近的小河里抓生螃蟹吃。薛某最终被确诊为肺吸虫脑部。

提醒:生食水产品容易诱发肺吸虫病

呼吸二病区副主任医师乔亚红介绍,人若吃了生的或未煮熟的石蟹,囊蚴很容易诱发肺吸虫病。肺吸虫不仅可以侵入肺部,引起阵发性咳嗽、咳痰、咯血,还可侵入人体其他组织,如胸部、腹部、肝脏等处,引起胸痛、胸腔积液、腹痛、腹泻等。还可侵入脑部,引起头昏、呕吐。成虫在宿主体内最长可活20年。



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

【新闻扫描】:一个老头拽着孩子胳膊往外拉,另一个老头也跑过去抓住小宝另一只胳膊往反方向拖,孩子疼得大叫。近日,青岛市某幼儿园门口上演了两位老人争孩子的一幕。两位老人一个是孩子爷爷,一个是姥爷。两个亲家从正月就开始“争宠”,爷爷给孙子300元压岁钱,外公就给500元,爷爷听说后马上补上500元当“奖学金”。爷爷带孙子去吃肯德基,外公就带去吃必胜客。

【你来说两句】:短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布,有礼品相送。

昨日辩题:老板过年给员工发两元钱红包网友说太抠门太雷人

【评论1】:发不发红包都无所谓,象征性发2

元也不是不可以,关键是3倍加班工资发没有?(138****7662)

【评论2】:站在两方的角度考虑都是有道理的,但是上班的员工按3倍发工资是应该的,这是国家规定的法定节假日。员工出门就是为了挣钱。(136****2018)

【挑错有奖】

凡读者发现手机报内容中有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。

手机报春 订报有礼

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。今日获奖名单:135****1259、138****3866、137****9203、

今日辩题

爷爷姥爷幼儿园抢孩子 比财力比品位

158****8039、138****8163、136****3860、138****1005、136****3974、159****0141、138****6008。

请以上读者带手机来本报领奖,咨询电话:67655012。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzbjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

特价机票 IATA 62000009